CARTES A TACHES

Le velume nen—cenventionnel
ow la contenance

SECYCLE, OF ANNEE



LONSIGNES

Poor chacon des problémes svivants, to
devras déterminer, en utilisant lo.
méthode de la cowtewamce combien
d'élements entrent dans on cowtemamt X,

SOUVIENS-TOT: TU NE DOIS PAS UTILISER L' ALGORITHME DU VOLUME.

Assistant graphique:



20 BOTTES DANS 1 CASTER, DONC 60 DANS 3 CASTERS.

16 BOATES

b BOITES

24 BORTES

18 BOSTES DANS 1 CASTER, DONC 5% DANS 3 CASTERS.




TU DOTS REMPLIR 3 CASTERS AVEC DES BOLTES. 1
LES 3 CASTERS ONT LES MEMES DIMENSIONS
ET LES BOTES AUSSI im

CASTER

10 cm | potre 2

60 cm /

,2m

COMBIEN DE BOTTES PEUX-TU FATRE ENTRER DANS 1 CASTER]
DANS LES 3

Assistant graphique: edcy&w



TU DOTS REMPLIR CE CASTER AVEC DES BOITES QUI 2
SONT TOUTES DE LA MEME DIMENSION.

i/t

CASTER

o om | jofte b8 m

60 cm /

1,4 m

COMBIEN DE BOSTES PEUX-TU FAIRE ENTRER DANS LE
(ASTER?

Assistant graphique: edcy&w



TU DOTS REMPLIR CE CASTER AVEC DES BOTTES QUI
SONT TOUTES DE LA MEME DIMENSION.

i/t

CASTER

o om pofre 8™

60 cm /

1,5 m

COMBIEN DE BOSTES PEUX-TU FAIRE ENTRER DANS LE
(ASTER?

Assistant graphique: edcy&w



TU DOTS REMPLIR CE CASTER AVEC DES BOITES QUT 4
SONT TOUTES DE LA MEME DIMENSION.

10 dry

Wftp 180 em CASTER

50 cm /

1,5 m

COMBIEN DE BOSTES PEUX-TU FAIRE ENTRER DANS LE
(ASTER?

40 Cm

Assistant graphique: edcy&w



TU DOTS REMPLIR 3 CASTERS AVEC DES BOSTES. 5
LES 3 CASTERS ONT LES MEMES DIMENSIONS
TLESBOITES AUSSL.+ 200m

40 CII)

240 om BofTe

40 cm /

,2m

COMBIEN DE BOTTES PEUX-TU FATRE ENTRER DANS 1 CASTER]
DANS LES 3

20 dm CASTER

Assistant graphique: edcy&w



